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Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę, instalację i uruchomienie 2 chłodziarek do przechowywania krwi oraz 1 zamrażarki biomedycznej do przechowywania osocza.
WYJAŚNIENIA NR 1 ORAZ MODYFIKACJA SWZ NR 1
Na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2021 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2019.2019 t.j. z dnia 2019.10.24), zamawiający udziela następujących wyjaśnień na pytania dotyczące treści swz:

Dotyczy Zadania nr 1:
Pytanie 1,

Czy Zamawiający dopuści chłodziarkę o głębokości 826mm?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie 2,

Czy Zamawiający dopuści chłodziarkę, której obudowa wykonana jest ze stali nierdzewnej?

Odpowiedź: Nie, zgodnie z SWZ

Pytanie 3,

Czy Zamawiający dopuści chłodziarkę, której grubość izolacji wynosi 50mm?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie 4,

Czy Zamawiający dopuści chłodziarkę pracującą w temperaturze otoczenia maksymalnie do 32st.C?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie 5,

Czy Zamawiający dopuści chłodziarkę bez klasy wyrobu medycznego. Przechowywanie krwi w workach gwarantuje brak bezpośredniego jej kontaktu z urządzeniem.
Odpowiedź: Nie, zgodnie z SWZ

Pytanie 6,

Uprzejmie prosimy o odpowiedzi na pytania dotyczące projektu umowy § 11. KARY UMOWNE I ODSTĄPIENIE OD UMOWY:

Prosimy o zmianę zapisów umownych odpowiednio

2. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne:

1) za nieterminowe dostarczenie i/lub przekazanie sprzętu do eksploatacji – w wysokości 0,2% wartości wynagrodzenia brutto za każdy dzień zwłoki,

5) za niepowiadomienie Zamawiającego o sytuacji, o której mowa w § 2 ust. 6 umowy – w wysokości 0,1% wynagrodzenia brutto,

6) za nieprzeprowadzenie szkolenia personelu Zamawiającego – w wysokości 0,1% wynagrodzenia brutto za każdy dzień zwłoki, liczony od dnia upływu wyznaczonego terminu w umowie, bądź terminu uzgodnionego z Zamawiającym.

7) za nieuwzględnienie uwag zgłoszonych przez właściwą jednostkę administracji publicznej do dokumentacji niezbędnej do używania sprzętu – w wysokości 1.00,00 zł za każde zdarzenie (jeśli dotyczy),

8) za nieprzekazanie Zamawiającemu karty pracy lub raportu z wykonanego przeglądu – w wysokości 2.00,00 zł za każde zdarzenie,

Usunięcie w całości punktu 9): "za wyłączenie/uszkodzenie mediów bez powiadomienia Zamawiającego lub na czas dłuższy niż uzgodniony z Zamawiającym – w wysokości 20.000,00 zł wynagrodzenia brutto za każdy taki przypadek";
Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia że w § 11. ust 2.:

- pkt 1) Zamawiający zmniejszy karę do wysokości 0,5%,

- pkt 5) Zamawiający zmniejszy karę do wysokości 0,1%,
- pkt 6) Zamawiający zmniejszy karę do wysokości 0,2%,
- pkt 7) Zamawiający zmniejszy karę do 500 zł za każde zdarzenie,

- pkt 8) Zamawiający zmniejszy karę do 500 zł za każde zdarzenie,
- pkt 9) Zamawiający usunie w całości punkt 9),

Na podstawie art. 286 ustawy z dnia 11 września 2021 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2019.2019 t.j. z dnia 2019.10.24), zamawiający dokonuje poniższej modyfikacji swz:

I. Wykreśla z SWZ pkt. XII ppkt. 1 w całości i w to miejsce wprowadza się pkt. XII ppkt. 1 w nowym brzmieniu:

„1. Wykonawca jest związany ofertą 30 dni (do 28.11.2023 r.), liczonych od dnia upływu terminu składania ofert.”

II. Wykreśla z SWZ rozdział II § 11 ust. 2 i w to miejsce wprowadza się § 11 ust. 2 w nowym brzmieniu:

„§ 11. KARY UMOWNE I ODSTĄPIENIE OD UMOWY
2. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne: 

1) za nieterminowe dostarczenie i/lub przekazanie sprzętu do eksploatacji – w wysokości 0,5% wartości wynagrodzenia brutto za każdy dzień zwłoki, 

2) za zwłokę w usunięciu wad stwierdzonych przy odbiorze prac lub w okresie gwarancji jakości lub rękojmi za wady – w wysokości 0,2% wynagrodzenia brutto za każdy dzień zwłoki, liczony od dnia upływu terminu wyznaczonego na usunięcie wad,

3) za nieprzystąpienie do wykonania przeglądów technicznych – w wysokości 0,2% wynagrodzenia brutto za każdy dzień zwłoki, liczony od dnia upływu terminu wymaganego przez producenta lub wpisanych w paszporcie technicznym sprzętu,

4) za nieprzedłożenie Zamawiającemu dokumentów wymaganych umową, w tym w szczególności dopuszczających sprzęt do obrotu i używania na terenie RP – w wysokości 0,2% wynagrodzenia brutto za każdy dzień zwłoki, liczony od dnia upływu wymaganego terminu,

5) za niepowiadomienie Zamawiającego o sytuacji, o której mowa w § 2 ust. 6 umowy – w wysokości 0,1% wynagrodzenia brutto,

6) za nieprzeprowadzenie szkolenia personelu Zamawiającego – w wysokości 0,2% wynagrodzenia brutto za każdy dzień zwłoki, liczony od dnia upływu wyznaczonego terminu w umowie, bądź terminu uzgodnionego z Zamawiającym.

7) za nieuwzględnienie uwag zgłoszonych przez właściwą jednostkę administracji publicznej do dokumentacji niezbędnej do używania sprzętu – w wysokości 500 zł za każde zdarzenie (jeśli dotyczy),

8) za nieprzekazanie Zamawiającemu karty pracy lub raportu z wykonanego przeglądu – w wysokości 500 zł za każde zdarzenie,

9) za odstąpienie od umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy – w wysokości 10% wynagrodzenia brutto.”
Zamawiający wyznacza nowy termin składania i otwarcia ofert:

- składanie ofert do 30-10-2023 r. do godz. 09.00,

- otwarcie ofert: 30-10-2023 r. o godz. 09.05
Miejsce składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.
Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe wyjaśnienia podczas sporządzania i składania ofert.

Z poważaniem

  Dyrektor SPSK-2 w Szczecinie
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